
Zatrzaśnik nierozłączalny 
AZ 029
AZ 029 S
AZ 029 SI
AZ 029 SS 
AZ 029 ISOL

WWW.PROTEKT.PL

79 PLN
85 PLN
89 PLN
87 PLN
99 PLN

NETTO

NETTO

NETTO

NETTO

NETTO



Nr Kat.: AZ029

EN362

Zatrzaśnik AZ029 stanowi składnik indywidualnego sprzętu ochronnego, 
chroniącego przed upadkiem z wysokości zgodny z normą EN 362. Zatrzaśnik 
służy do łączenia poszczególnych składników systemu powstrzymywania spadania 
w jedną całość. Zatrzaśnik może stanowić integralną część składnika (np. linki 
bezpieczeństwa) lub oddzielny składnik systemu (np. jako element zaczepowy 
urządzeń samohamownych, lin roboczych, etc.)

ZATRZAŚNIK  
AZ 029 ZABEZPIECZENIE 

DLA 1 OSOBY

NISKA WAGA 320 g 
dzięki elementom  
wykonanym z kompozytu

PARAMETRY

Wymiary: 220 x 120 mm

Otwarcie: 50 mm

Waga: 320 g

Materiał: stal galwanizowana, kompozyt

Wytrzymałość statyczna:: 25 kN

URZĄDZENIE  
WAŻY JEDYNIE

22
0 

m
m

120 mm

50 mm

WERSJE KOLORYSTYCZNE

czarna

AZ 029 01

czerwona

AZ 029 02

niebieska

AZ 029 03

pomarańczowy

AZ 029 04

Hi Vision

AZ 029 05



STARORUDZKA 9, 93-403 ŁÓDŹ
TEL.:+48 42 29 29 500

www.protekt.com.pl

 24 

 22 

 3
2,

4 

A

A

C

C

12

11

5

3

2

10

9

 50 

A-A

?

?

12

1

2

11

C-C (1 : 1)

7 9 7 10 5 8 236

7

1

Nr częś.
(Part No)

Nazwa części / zespołu
(Part / Assembly name)

sztuk
(pcs.)

Materiał
(Material)

Nr rys / Nr normy
(Drawing No / Standard No)

Masa [kg]
(Weight)

Uwagi
(Notice)

13
Wkręt z półkolistym łbem walcowym z gniazdem 
sześciokątnym ISO 7380 - M12 x 25  (Hexagon 
Socket Button Head Screw)

1 Ocynk 
galwaniczny 

ISO 7380 - M12 x 25 - 
25NOcynk galwaniczny  

12  Krętlik ( Swivel ) 1 EN-AW 7075 AZ002AS-000-002 
EN573-3 1994 T6 33.31

11  Nit 3x24 ( Rivet 3x24 ) 1 Aluminium  99.5% 
DIN17690-1

Nit z łbem kulistym 3 
długość w konfiguracji 
Fabory 51490.040.020 

DIN660
0.00

10  Nit 4x22 ( Rivet 4x22 ) 1 Aluminium  99.5% 
DIN17690-1

Nit z łbem kulistym 
4_długość w konfiguracji 
Fabory 51490.040.020 

DIN660
0.00

9  Nit 4x20 ( Rivet 4x20 ) 1 Aluminium  99.5% 
DIN17690-1

Nit z łbem kulistym 
4_długość w konfiguracji 
Fabory 51490.040.020 

DIN660
0.00

8 Podkładka DIN 125 - A 5.3  (Washer) 1 Washer DIN 125 - A 5.3 

7 Podkładka DIN 125 - A 4.3  (Washer) 3 Washer DIN 125 - A 4.3 

6  Sprężyna ( Spring ) 1.0x8.0x25mm 1 Spring galvanized 
steel 50S 

Sprężyna naciskowa 
1.0x8.0x25mm Fabory 

17912.108.025  DIN 2095
0.00

5  Nit 5x20 ( Rivet 5x20 ) 1 Aluminium  99.5% 
DIN17690-1

Nit z łbem kulistym 
5_długość w konfiguracji 0.00

4  Sprężyna ( Spring ) 1 EN 10270-1/SM 
OCYNK AZ029-000-004 0.00

3  Zapadka mała ( Small pawl ) 1 Poliamid 66 + 50 
% Fiber Glass AZ029-000-003 0.02

2  Duża zapadka zatrzaśnika AZ029 1 Poliamid 66 + 50 
% Fiber Glass AZ029-000-002 0.03

1  Hak stalowy zatrzaśnika AZ029S i AZ029SI 1 Galvanized steel 
40H (41Cr4) AZ029S-000-001 0.26

AZ029S-000-000

A3

Zatrzaśnik AZ029S ( Connector AZ029S)

 Konstruował
(Constructor)

 Zatwierdził
(Confirmed)

 Podz.
(Scale)  Format

 Nazwa części
(Part name)

 Nr rysunku (Drawing No)

 Wydanie/Data
 (Edition/Date)

Strona
(Sheet)1:2

A/24-03-2020

1/1mgr inż. Mirosław Morawski

Masa
(Weight) [kg]

 

Tolerancje ogólne
(General tolerances) ISO 2768-mK

Materiał
(Material)

mgr inż. Marcin Włuka

Norma mat.
(Standard)

Podpis (Sign)

Podpis (Sign)

0.00

*0000508*
0000508

20
6 

m
m

148 mm

Nr Kat.: AZ029S

EN362

ZABEZPIECZENIE 
DLA 1 OSOBY

PARAMETRY

Wymiary: 220 x 120 mm

Otwarcie: 50 mm

Waga: 320 g

Materiał: stal galwanizowana, kompozyt

Wytrzymałość statyczna:: 25 kN

NOWOŚĆ

Zatrzaśnik AZ029S stanowi składnik indywidualnego sprzętu ochronnego, 
chroniącego przed upadkiem z wysokości zgodny z normą EN 362. Zatrzaśnik 
służy do łączenia poszczególnych składników systemu powstrzymywania spadania 
w jedną całość. Zatrzaśnik może stanowić integralną część składnika (np. linki 
bezpieczeństwa) lub oddzielny składnik systemu (np. jako element zaczepowy 
urządzeń samohamownych, lin roboczych, etc.)

ZATRZAŚNIK  
Z DUŻYM KRĘTLIKIEM
AZ 029 SS



STARORUDZKA 9, 93-403 ŁÓDŹ
TEL.:+48 42 29 29 500

www.protekt.com.pl

 24 

A

A

C

C

1413

12

11

5

3

2

10

9

 50 

 18,4 

A-A

13

14

12

1

2

11

C-C (1 : 1)

7 9 7 10 5 8 236

7

1

Nr częś.
(Part No)

Nazwa części / zespołu
(Part / Assembly name)

sztuk
(pcs.)

Materiał
(Material)

Nr rys / Nr normy
(Drawing No / Standard No)

Masa [kg]
(Weight)

Uwagi
(Notice)

14  Indykator 1 Aluminuim PA38 AZ055-004 - Indykator 
rev3 0.00

13
Wkręt z półkolistym łbem walcowym z gniazdem 
sześciokątnym ISO 7380 - M12 x 35  (Hexagon 
Socket Button Head Screw)

1 Ocynki galwaniczy iso 7380 - m12 x 35 - 
35nocynki galwaniczy  

12  Krętlik ( Swivel ) 1 EN-AW 7075 AZ002AS-000-002 
EN573-3 1994 T6 33.31

11  Nit 3x24 ( Rivet 3x24 ) 1 Aluminium  99.5% 
DIN17690-1

Nit z łbem kulistym 3 
długość w konfiguracji 
Fabory 51490.040.020 

DIN660
0.00

10  Nit 4x22 ( Rivet 4x22 ) 1 Aluminium  99.5% 
DIN17690-1

Nit z łbem kulistym 
4_długość w konfiguracji 
Fabory 51490.040.020 

DIN660
0.00

9  Nit 4x20 ( Rivet 4x20 ) 1 Aluminium  99.5% 
DIN17690-1

Nit z łbem kulistym 
4_długość w konfiguracji 
Fabory 51490.040.020 

DIN660
0.00

8 Podkładka DIN 125 - A 5.3  (Washer) 1 washer din 125 - a 5.3 

7 Podkładka DIN 125 - A 4.3  (Washer) 3 washer din 125 - a 4.3 

6  Sprężyna ( Spring ) 1.0x8.0x25mm 1 Spring galvanized 
steel 50S 

Sprężyna naciskowa 
1.0x8.0x25mm Fabory 

17912.108.025  DIN 2095
0.00

5  Nit 5x20 ( Rivet 5x20 ) 1 Aluminium  99.5% 
DIN17690-1

Nit z łbem kulistym 
5_długość w konfiguracji 0.00

4  Sprężyna ( Spring ) 1 EN 10270-1/SM 
OCYNK AZ029-000-004 0.00

3  Zapadka mała ( Small pawl ) 1 Poliamid 66 + 50 
% Fiber Glass AZ029-000-003 0.02

2  Duża zapadka zatrzaśnika AZ029 1 Poliamid 66 + 50 
% Fiber Glass AZ029-000-002 0.03

1  Hak stalowy zatrzaśnika AZ029S i AZ029SI 1 Galvanized steel 
40H (41Cr4) AZ029S-000-001 0.26

AZ029SI-000-000

A3

Zatrzaśnik AZ029SI ( Connector AZ029SI ) 

 Konstruował
(Constructor)

 Zatwierdził
(Confirmed)

 Podz.
(Scale)  Format

 Nazwa części
(Part name)

 Nr rysunku (Drawing No)

 Wydanie/Data
 (Edition/Date)

Strona
(Sheet)1:2

B/20-03-2020

1/1mgr inż. Jakub Bednarek

Masa
(Weight) [kg]

 

Tolerancje ogólne
(General tolerances) ISO 2768-mK

Materiał
(Material)

mgr inż. Marcin Włuka

Norma mat.
(Standard)

Podpis (Sign)

Podpis (Sign)

0.00

*0000509*
0000509

20
6 

m
m

148 mm

WSKAŹNIK 
UPADKU

Nr Kat.: AZ029SI

EN362NOWOŚĆ

Zatrzaśnik AZ029SI stanowi składnik indywidualnego sprzętu ochronnego, 
chroniącego przed upadkiem z wysokości zgodny z normą EN 362. Zatrzaśnik 
służy do łączenia poszczególnych składników systemu powstrzymywania spadania 
w jedną całość. Zatrzaśnik może stanowić integralną część składnika (np. linki 
bezpieczeństwa) lub oddzielny składnik systemu (np. jako element zaczepowy 
urządzeń samohamownych, lin roboczych, etc.)

ZATRZAŚNIK Z DUŻYM 
KRĘTLIKIEM I WSKAŹNIKIEM 
UPADKU AZ 029 SI

ZABEZPIECZENIE 
DLA 1 OSOBY

PARAMETRY

Wymiary: 220 x 120 mm

Otwarcie: 50 mm

Waga: 320 g

Materiał: stal galwanizowana, kompozyt

Wytrzymałość statyczna:: 25 kN



STARORUDZKA 9, 93-403 ŁÓDŹ
TEL.:+48 42 29 29 500

www.protekt.com.pl

 24 

A

A

C

C

13

11

5

3

2

10

9

 50 

 17,4 

A-A

13

1

2

11

C-C (1 : 1)

7 9 7 10 5 8 236

7

1

Nr częś.
(Part No)

Nazwa części / zespołu
(Part / Assembly name)

sztuk
(pcs.)

Materiał
(Material)

Nr rys / Nr normy
(Drawing No / Standard No)

Masa [kg]
(Weight)

Uwagi
(Notice)

13
Wkręt z półkolistym łbem walcowym z gniazdem 
sześciokątnym ISO 7380 - M12 x 25  (Hexagon 
Socket Button Head Screw)

1 ISO 7380 - M12 x 25 - 
25S 

12  Swivel 1 7075T6 AZ055-008 - Eye 28.11

11  Nit 3x24 ( Rivet 3x24 ) 1 Aluminium  99.5% 
DIN17690-1

Nit z łbem kulistym 3 
długość w konfiguracji 
Fabory 51490.040.020 

DIN660
0.00

10  Nit 4x22 ( Rivet 4x22 ) 1 Aluminium  99.5% 
DIN17690-1

Nit z łbem kulistym 
4_długość w konfiguracji 
Fabory 51490.040.020 

DIN660
0.00

9  Nit 4x20 ( Rivet 4x20 ) 1 Aluminium  99.5% 
DIN17690-1

Nit z łbem kulistym 
4_długość w konfiguracji 
Fabory 51490.040.020 

DIN660
0.00

8 Podkładka DIN 125 - A 5.3  (Washer) 1 Washer DIN 125 - A 5.3 

7 Podkładka DIN 125 - A 4.3  (Washer) 3 Washer DIN 125 - A 4.3 

6  Sprężyna ( Spring ) 1.0x8.0x25mm 1 Spring galvanized 
steel 50S 

Sprężyna naciskowa 
1.0x8.0x25mm Fabory 

17912.108.025  DIN 2095
0.00

5  Nit 5x20 ( Rivet 5x20 ) 1 Aluminium  99.5% 
DIN17690-1

Nit z łbem kulistym 
5_długość w konfiguracji 0.00

4  Sprężyna ( Spring ) 1 EN 10270-1/SM 
OCYNK AZ029-000-004 0.00

3  Zapadka mała ( Small pawl ) 1 Poliamid 66 + 50 
% Fiber Glass AZ029-000-003 0.02

2  Duża zapadka zatrzaśnika AZ029 1 Poliamid 66 + 50 
% Fiber Glass AZ029-000-002 0.03

1  Hak stalowy zatrzaśnika AZ029S i AZ029SI 1 Galvanized steel 
40H (41Cr4) AZ029S-000-001 0.26

AZ029SS-000-000

A3

Zatrzaśnik AZ029SS ( Connector AZ029SS) 

 Konstruował
(Constructor)

 Zatwierdził
(Confirmed)

 Podz.
(Scale)  Format

 Nazwa części
(Part name)

 Nr rysunku (Drawing No)

 Wydanie/Data
 (Edition/Date)

Strona
(Sheet)1:2

A/24-03-2020

1/1mgr inż. Mirosław Morawski

Masa
(Weight) [kg]

 

Tolerancje ogólne
(General tolerances) ISO 2768-mK

Materiał
(Material)

mgr inż. Marcin Włuka

Norma mat.
(Standard)

Podpis (Sign)

Podpis (Sign)

0.00

*0000576*
0000576

20
6 

m
m

148 mm

Nr Kat.: AZ029S

EN362NOWOŚĆ

Zatrzaśnik AZ029S stanowi składnik indywidualnego sprzętu ochronnego, 
chroniącego przed upadkiem z wysokości zgodny z normą EN 362. Zatrzaśnik 
służy do łączenia poszczególnych składników systemu powstrzymywania spadania 
w jedną całość. Zatrzaśnik może stanowić integralną część składnika (np. linki 
bezpieczeństwa) lub oddzielny składnik systemu (np. jako element zaczepowy 
urządzeń samohamownych, lin roboczych, etc.)

ZATRZAŚNIK  
Z MAŁYM KRĘTLIKIEM
AZ 029 S

ZABEZPIECZENIE 
DLA 1 OSOBY

PARAMETRY

Wymiary: 220 x 120 mm

Otwarcie: 50 mm

Waga: 320 g

Materiał: stal galwanizowana, kompozyt

Wytrzymałość statyczna:: 25 kN



22
6 

m
m

126 mm

47 mm

Nr Kat.: AZ029ISOL

EN362

Zatrzaśnik AZ029ISOL stanowi składnik indywidualnego sprzętu ochronnego, 
chroniącego przed upadkiem z wysokości zgodny z normą EN 362. Zatrzaśnik 
służy do łączenia poszczególnych składników systemu powstrzymywania spadania 
w jedną całość. Zatrzaśnik może stanowić integralną część składnika (np. linki 
bezpieczeństwa) lub oddzielny składnik systemu (np. jako element zaczepowy 
urządzeń samohamownych, lin roboczych, etc.)

ZATRZAŚNIK  
IZOLOWANY  
AZ 029 ISOL

ZABEZPIECZENIE 
DLA 1 OSOBY

NR KAT.:

AZ 029 ISOL - oddzielnie

AZ 029 ISOL - wmontowany w sprzęt

PARAMETRY

Wymiary: 226 x 126 mm

Otwarcie: 50 mm

Waga: 360 g

Materiał: stal galwanizowana, kompozyt

Wytrzymałość statyczna:: 25 kN

CECHY SZCZEGÓLNE

DOPUSZCZONE  
DO PRACY W STREFACH 

CENA NETTO

99,00

50,00


